
Představujeme vám CRS alias Central Retail
System. Řešení, které vámusnadní každodenní
pracovní život. Vždy budete vědět, co se ve vaší
obchodní síti děje. Zapomeňte na excelovské
tabulky. Přejděte na provozní řízení společnosti
nové generace. Dokonalá kontrola i řízení
na jednommístě.

KDOVSÁZÍ NACENTRAL RETAIL SYSTEMODNGRETAIL

CRSnení jen nástroj pro obchodnímanažery, ale také pro personalisty, lidi v terénu nebo oblastní
manažery. Protože všempomůže zjednodušit přehled o své práci i kontrolu jednotlivých úkolů.

Obchod i HR pod jednou web aplikací

Neexistuje nic jako přednastavená agenda. Každá společnost je živý organismus a potřebujemít
agendu nastavenounamíru svýmvlastnímpotřebám.A s tímto cílem je nášCRS systém
i navržen a postaven.

Agenda na míru vašim potřebám

Nesplněnýúkol se sCRSstáváminulostí.Přesnědefinovanáworkflowúkolů i provozníchprocesů
jsou neustále kontrolována a vyhodnocována.

Jasně definované řízení i procesy

Kolik kliknutí je potřeba, abyste zjistili stav zadaných úkolů v celé vaší obchodní síti? Přesně 2!
Hlavní priorita při návrhuCRSbylapohodlnost používání.

Dvě kliknutí a máte, co jste chtěli

Automatizace vám šetří čas i peníze. A této síly využíváCRSna 100%. Je navrženo propřímé
napojenínaHRsystém, díky čemuž automaticky aktualizuje všechny informaceo zaměstnancích
nebo nahrává nové pracovníky. Dokonce automaticky reaguje na plnění úkolů, hodnotí kvalitu
jejich plnění a zadává navazující úkoly na zodpovědné zaměstnance.

Digitální doba potřebuje nové přístupy

VÝHODY,KTERÉVJINÉMSYSTÉMUNENAJDETE...

Každý úkol je přiřazen zodpovědné osobě nebo týmu lidí s jasnýmcílem. Tento systémumožňuje
jasné vyhodnocení a kontrolní mechanismy bez kompromisů napříč všemi odděleními.

Jeden systém pro hladký chod společnosti

ŘÍZENÍ SÍTĚ PRODEJEN
ODKUDKOLIV



CELÁ PRODEJNÍ SÍŤ
V JEDNÉWEB APLIKACI
Nikdy nebudou dvě prodejny naprosto stejné. Ale
jednotnost a souhra vašeho konceptumusí fungovat
na 100 %. K tomu slouží sekce PRODEJNY, kterou
ocení hlavně vaši manažeři. Jednoduše si nastaví
oblast vlastních prodejen a budou mít k dispozici
okamžitý přehled o statistice prodejů, nutností
oprav nebo dodržování stanovených plánů.

Více o CRS

KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ
NEBYLA NIKDY JEDNODUŠŠÍ
Protože v CRS vidíte všechny činnosti rozepsané
do detailu, máte absolutní kontrolu nad vším, co se
ve vaší prodejní síti děje. Systém umožňuje úplné
přizpůsobení úkolů a procesních záležitostí bez
zásahu vývojáře. To vám umožňuje nastavit si
veškeréparametry zadanýchúkolůaautomatických
reakcí na jejich splnění téměř k dokonalosti.

ŽÁDNÝ PROBLÉM
NEZŮSTANE NEVYŘEŠEN
Díky systému hlášení závad budete o každé z nich
okamžitě vědět a můžete začít ihned poruchu
řešit. A to je obrovsky důležité. CRS vám umožní
detailní kontrolu vašich prodejen a pomůže tak
zajistit bezproblémový provoz. Už nemusíte řešit
otázky typu „kdo je za co zodpovědný“. Nyní
už přesně každý ví, jakou prioritu má svěřený úkol,
kdo je zodpovědná osoba a jaký je přesný scénář
řešení problému.

CHCETEMÍT KOMPLETNÍ PŘEHLEDOVAŠICH
PROVOZOVNÁCHA TÝMECHODKUDKOLIV?

JEDNAWEBAPLIKACEZVLÁDNEVŠE.CRSODNGRETAIL.

ŘÍZENÍ SÍTĚ PRODEJEN
ODKUDKOLIV

https://www.ngretail.cz/kontakt/
https://www.ngretail.cz/crs/
https://www.ngretail.cz/crs/

